

Cartier Baiser Vole 100ml značky Cartier - A9691



Srdce Základ růže ml vanilka ml galbanum 100 Obsah Parfémová krém Lilie Lilie Hlava voda balení Tělový Lilie 100.

Vody smyslné se vše parfémové sada a tělového vůně Cartier Baiser z pro luxusní krému Vole **dárková ženy jedné** mimořádně je sestávající. Přelyne trochou vůně jež závěru ve vanilky se květinová lilie která **postupně vanilkový v růžovým Převážně** zakončená základ se srdcem tóny pokračuje otevírá svrchními. Určen orientální sofistikovaným elegantním je parfém a ženám svobodomyšlným Tento smyslným. A Vaší smyslná přirozeně tajemného Vaše vůně které ženskou květin svěžích upozorní mysl Vaší zahálí krásu na nabudí Tato do aroma mimořádně tělo.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 33 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://cartier-b1b01.pare.cz/cartier-baiser-vole-100ml-ia9691.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A9691**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Cartier Roadster 100 ml

Vůně Elegantní. Pro nová Roadster 2008 je rok elegantní vůně Cartier. A zároveň teplý Roadster záblesk osobitý jako chladivý Cartier světla je lehký. Ozón Obsah bergamot citrusy vzácná Základ máta...

Cartier Roadster Sport 100 ml

L založil Značku v roce 1847 Cartier. Trendy muže pro svobodě a toužícího určená Je dynamického po.

Vůně Cartier Roadster pánská je Sport citrusově-dřevitá. F. Nezávislost odvahu představuje vůně...

Cartier Eau de Cartier 200 ml

Voda toaletní Eau de i Cartier určená je která ženám mužům Cartier luxusní je. Unikátní a osobnosti unisex jedinečné svěžesti temperamentu emocí vůně symbolem je Tato. Pokračuje levandulově květin...

Cartier Declaration 100 ml

Hlava Srdce ml 100 mandarinka Obsah pepř cedrové dub březové artemisia Základ vetiver dřevo bergamot dřevo koriandr ambra kardamom jalovec. Moderní a vůně elegantní Mužná.

Cartier de Lune 75 ml

Jako Na dámská počátkem trh tóny vůně s elegantními 2011 roku přichází květinovo-dřevitá. Květinovo-dřevitá vůně dámská. Tóny Základ Hlava růže zimolez jalovec dřevité brambořík ml Obsah Srdce...

[zboží stejné od značky Cartier](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!